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На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср -
би је ге не рал Ми ло је Ми ле тић и

на чел ник Ге не рал шта ба Коп не не вој -
ске Ору жа них сна га Ве ли ке Бри та ни -
је ге не рал сер Пи тер Вол, у за јед нич -
ком обра ћа њу но ви на ри ма по сле су -
сре та у Бе о гра ду, са гла си ли су се да
по сто ји до бра би ла те рал на са рад ња
из ме ђу Вој ске Ср би је и Ору жа них
сна га Ве ли ке Бри та ни је и про стор за
да ље уна пре ђе ње тих од но са.

– У пе ри о ду ко ји је за на ма, са -
рад ња се углав ном за сни ва ла на шко -
ло ва њу и уса вр ша ва њу офи ци ра.
Осам офи ци ра Вој ске Ср би је за вр ши -

ло је Кра љев ски ко леџ Ве ли ке Бри та -
ни је, а три офи ци ра за вр ши ла су ко -
манд но-штаб но уса вр ша ва ње у Ве ли -
кој Бри та ни ји. Са дру ге стра не, Ве ли -
ка Бри та ни ја је је дан од нај ве ћих до -
на то ра ка да је реч о про гра му из у ча -
ва ња ен гле ског је зи ка у на шој зе мљи.
Си гур но је да је Ве ли ка Бри та ни ја јед -
на од зе ма ља ко је сво јим про гра ми ма
пру жа ју не се бич ну по др шку ре фор -
ма ма Вој ске Ср би је – ре као је ге не рал
Ми ле тић. 

– Гене рал Пи тер Вол нас је ин -
фор ми сао о ре фор ма ма Ору жа них
сна га Ве ли ке Бри та ни је и о њи хо вом
ан га жо ва њу у мул ти на ци о нал ним опе -
ра ци ја ма, што је за Вој ску Ср би је ве -
о ма зна чај на те ма с об зи ром на ве ли -

ка опе ра тив на ис ку ства ко ја по се ду је
вој ска Ве ли ке Бри та ни је у тој обла сти
– на гла сио је ге не рал Ми ле тић.

Ка да је реч о да љем уна пре ђе њу
од но са и на став ку са рад ње Вој ске Ср -
би је и Ору жа них сна га Ве ли ке Бри та -
ни је, ге не рал Пи тер Вол се по себ но
ин те ре со вао за мо гућ но сти Ре ги о нал -
ног цен тра за уса вр ша ва ње ка дро ва
АБ ХО у Кру шев цу и мо гућ ност по се -
те бри тан ске вој не де ле га ци је том
цен тру. Ге не рал Вол је из ра зио и ин -
те ре со ва ње за евен ту ал ну раз ме ну
од ре ђе ног бро ја офи ци ра у сми слу
ме ђу соб ног пра ће ња ра да у је ди ни ца -

ма Вој ске Ср би је и пру жа ња
по др шке и раз ме не ис ку ста ва
у обу ци и оспо со бља ва њу де -
кла ри са них је ди ни ца. 

– На ше две зе мље има ју
ду гу исто ри ју са рад ње, што је
од лич на осно ва да обез бе ди -
мо да и бу ду ћа са рад ња бу де
та ко успе шна. Мо ра мо ра ди -
ти за јед но, учи ти јед ни од дру -
гих. Ни јед на вој ска на све ту не
мо же се од у пи ра ти про ме на -
ма. И ми у Ве ли кој Бри та ни ји
мо ра ће мо да спро ве де мо ве -
ли ке ре фор ме у на шим Ору -

жа ним сна га ма то ком сле де ћих де сет
го ди на, а да нас ме је ге не рал Ми ле тић
ин фор ми сао о ре фор ма ма ко је се
спро во де у Вој сци Ср би је, по себ но о
пот пу ној про фе си о на ли за ци ји вој ске.

– По се та је би ла ве о ма охра бру -
ју ћа и ра ду је мо се ре а ли за ци ји про је -
ка та ко је је по ме нуо ге не рал Ми ле тић
и одр жа ва њу бли ских од но са са рад -
ње у бу дућ но сти - на гла сио је бри тан -
ски ге не рал Вол.

Начелникa Ге не рал шта ба Коп не -
не вој ске Ору жа них сна га Ве ли ке Бри -
та ни је генералa сер Питерa Волa при -
мио је и ми ни стар од бра не Дра ган
Шу та но вац. ƒ

Н. ДРАЖОВИЋ
Сни мио Ј. МА МУ ЛА

Са рад ња са ОЕБС-ом
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Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та -
но вац раз го ва рао је 10. мар та

са Пе тро сом Ефтимиoуом, пред сед -
ни ком Пар ла мен тар не скуп шти не
ОЕБС-а, о са рад њи Ми ни стар ства од-
 бра не и ОЕБС. 

Министар Шутановац упознао
је саговорника са процесом рефор -
ми система одбране, наглашавајући
значај професионализације војске и
већег учешћа у мисијама УН и ЕУ.

Председник Парламентарне ску -
п штине ОЕБС-а поздравио је на пре -
дак у процесу спровођења реформи
у Србији и истакао значај реформи
учињених у Министарству одбране.
Као посебно значајну, Ефтимиoу је
оценио сарадњу у области одбране
са суседима, која представља кључну
карику у сарадњи у региону. 

Председник Ефтимиоу упознао
је министра Шутановца са припре -
ма ма за одржавање 20. годишњег
заседања Парламентарне скуп шти -
не ОЕБС, које ће бити одржано у
Бео граду почетком јула ове године. ƒ

Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Су срет генералa Ми ле ти ћа и бри тан ског ге не ра ла Во ла
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